

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 1205/2008 della Commissione, del 3 dicembre 2008, recante attuazione della direttiva 2007/2/CE del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i metadati**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 326 del 4 dicembre 2008)

— A pagina 12 il sottotitolo «(Testo rilevante ai fini del SEE)» è soppresso.

— A pagina 20, nell'allegato, parte D, punto 1.3:

anziché: «Servizi dati territoriali (services)»,

leggi: «Servizio dati territoriali (service)».
